DZPZ/333/14/2019
Olsztyn, dnia 28 stycznia 2019 r.
Waojewddzki Szpital Specjalistyczny

ul. Zolnierska 180
10 — 561 Olsztyn

Do wiadomosci
uczestnikow postegpowania

PYTANIA | ODPOWIEDZI 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzoneqo w trybie do 30 tys. euro na
wybor wykonawcy zadania: dostawa i instalacja zasilacza UPS 20 kVA na bloku operacyjnym
kardiochirurgii, postepowanie DZPZ/333/14/2019

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iz w postepowaniu o zamdwienie
publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizacj¢ zadania: Dostawa i instalacja zasilacza UPS 20 kVA na

bloku operacyjnym kardiochirurgii, do Zamawiajacego wptynety nastgpujace pytania:

Pytanie 1:

W udzielonych odpowiedziach z dnia 25.01.2019 r. odpowiedzieliscie Panstwo, ze posiadacie Panstwo
UPS-a dla tego Oddziatu i jest potrzeba wymiany na nowy.

Czy ten obecny UPS znajduje si¢ w pomieszczeniu w ktorym ma by¢ zamontowany nowy UPS?

Jezeli tak, to wyniesienie starego UPS-a po czyjej bedzie stronie, Zamawiajacego czy Wykonawcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze UPS ma by¢ zamontowany w pomieszczaniu na poziomie
-1 budynku gléwnego (wymiary 5 m x 3 m). Pomieszczenie znajduje si¢ obok pomieszczenia z
istniejacym UPS-em.

Wyniesienie starego UPS-a bedzie lezalo po stronie Wykonawcy.

Pytanie 2:

Czy utylizacja starego UPS-a i akumulatorow jest po stronie Zamawiajgcego czy Dostawcy?

Jaka jest odlegtos¢ z rozdzielni do miejsca instalacji UPS/BYPASS?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze utylizacja starego UPS-a oraz akumulatoréw jest po
stronie dostawcy. Zasilanie z rozdzielni jest doprowadzone do UPS-a. Dostawca musi
przeprowadzi¢ przewody zasilajace do pomieszczania obok istniejacego UPS-a. (przewody sa
wyprowadzone z zapasem).

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiajacego nalezy traktowaé¢ jako
modyfikacje tresci Zaproszenia do zlozenia oferty cenowe;j.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE
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(Podpis osoby uprawnionej)






